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1. Oldd meg az alabbi feladatokat!
a) Hany szimmetriatengelye van a négyzetnek?
b) Melyik az a szam, amelynek a 25%-a 506 ?
¢) Milyen szamjegyeket irhatunk a 2024x 6tjegyli szamban az x helyére, hogy a szam oszthato legyen 3-mal?
d) Egy rombusz egyik szoge 50°-0s. Hany fokos a masik harom szoge?

Megoldas:

a) 4 2 pont
b) 506-4=2024 vagy 506:0,25=2024 2 pont
c) 1;4¢és7 3 pont
d) 50°, 130° és 130° 3 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato javito tandrok részére: Ha a versenyzd valamelyik feladatnal csak a jo végeredményt irta
le, akkor is kapja meg erre a 2 vagy 3 pontot. Ha az a) feladatndl nem j6 a végeredmény, de a miivelet (osztas
vagy szorzas) helyesen van felirva, akkor a versenyzd a feladatra 1 pontot kapjon. A ¢) és d) feladatra a ver-
senyz0 annyi pontot kapjon, ahany jo valaszt irt le.

2. Sorold fel azokat a haromjegyii szamokat, amelyeket a @ szamkartyakbol lehet képezni!

Megoldas:
A képezhetd haromjegyli szamok: 202; 220; 204; 240; 402; 420; 224; 242; 422. 10 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato javito tandrok részére: Kilenc jol megadott szamra 10 pont, ennél kevesebb jol megadott
szamra szamonként 1 pont jar. Ha a felsorolt szamok kozott rossz szam is van, akkor rossz szamonként 1 pontot
vonjunk le a jo szamokra adott pontszambol. A versenyz6 a feladatra 0 pontnal kevesebb pontot nem kaphat.
Ha a versenyzd egy jo szamot tobbszor is felsorol, akkor ezért ne vonjunk le pontot.

3. Egy nagy kockat 2 cm élhosszisagu kiskockakbol raktunk Gssze. Az elkészitett nagy kockaban 80 olyan kiskocka van,
amelynek legalabb egy ¢le a nagy kocka valamelyik élére illeszkedik.
a) Mennyi a nagy kocka felszine?
b) Hany kiskocka alkotja a nagy kockat?

Megoldas:

a) A nagy kocka éleire illeszked6 80 kiskocka koziil 8 a csucsokban van, 1 pont
ezért a csucsokban 1évo kiskockak mellett

egy ¢l mentén még 72 :12 =6 kiskocka van. 1 pont
fgy egy élre 6+2=8 kiskocka illeszkedik. 1 pont
Egy kiskocka éle 2 cm hosszi, ezért a nagy kocka egy élének hossza 2 - 8=16 cm. 1 pont
fgy a nagy kocka egy lapjanak teriilete 16 -16=256 cm?. 2 pont
Tehat a nagy kocka felszine 6 - 256=1536 cm”. 2 pont
b) A nagy kocka egy éle mentén 8 kiskocka van,

ezért a nagy kockat 8 -8 -8=512 kiskocka alkotja. 2 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato javito tandrok részére: Ha a versenyzd a megoldasban csak a miiveleteket és a végeredmé-
nyeket irta le jol, mindenféle szoveges magyarazat nélkiil, akkor a feladatra legfeljebb 5 pontot kaphat. A jo
valaszokra csak abban az esetben jar a 2 pont, ha a versenyz6 teljes mondattal valaszolt, és a mértékegységet
helyesen adta meg. Mas esetben a jo valaszokra csak 1 pont jar.

4. Katd egymas utan tobbszor kivalasztott 6t kiilonbdz6 természetes szamot. Ezutan mindegyik esetben a kivalasztott 6t sza-
mot az dsszes lehetséges modon parba allitotta, majd minden par esetén a nagyobb szambol kivonta a kisebb szamot, végiil
megszamolta, hogy a kapott kiilonbségek k6zott hany paratlan szam van. Hany kiilonb6z6 eredményt kaphatott Kat6?

Megoldas:
Két paros és két paratlan szam kiilonbsége mindig paros. 2 pont
Ha a kiilonbség egyik tagja paros, a masik paratlan, akkor a kiilonbség mindig pératlan. 1 pont

Kato a szamok parossaga alapjan a kovetkezOképpen valaszthatott 6t szamot:
mind az 5 szam paros, ekkor mindegyik kiilonbség mindkét tagja paros,

ezért a paratlan kiilonbségek szama 0. 1 pont
4 szam paros, 1 szdm paratlan, ekkor 4 - 1=4 olyan kiilonbség van, amelynek
egyik tagja paros, a masik partalan, ezért a paratlan kiilonbségek szama 4. 1 pont

3 sz&m paros, 2 szam paratlan, ekkor 3 - 2=6 olyan kiilonbség van, amelynek
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egyik tagja paros, a masik partalan, ezért a paratlan kiilonbségek szama 6. 1 pont
2 szam paros, 3 szam paratlan, ekkor 2 - 3 =6 olyan kiilonbség van, amelynek
egyik tagja paros, a masik partalan, ezért a paratlan kiilonbségek szama 6. 1 pont
1 sz&m paros, 4 szam paratlan, ekkor 1-4=4 olyan kiilonbség van, amelynek
egyik tagja paros, a masik partalan, ezért a paratlan kiilonbségek szama 4. 1 pont
mind az 5 szam paratlan, ekkor mindegyik kiilonbség mindkét tagja paratlan,
ezért a paratlan kiilonbségek szama 0. 1 pont
Kato tehat 3 kiilonbozo (0; 4 és 6) eredményt kaphatott. 1 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato javito tandrok részére: Ha a versenyz6 a megoldasokat mindenféle szoveges magyarazat,
indoklas nélkiil adja meg, akkor a feladatra legfeljebb 5 pontot kaphat.

5. Matematikaszakkoron a tanar felirt a tablara egy pozitiv egész szamot. Peti azt allitotta, hogy a szam oszthat6 a 21-nél
kisebb pozitiv egész szamok mindegyikével. A tanar kozolte, hogy Peti tévedett, mert a Peti altal emlitett szamok koziil
két egymas melletti szammal nem oszthat a tablara felirt szam, a tobbivel oszthato. Melyik ez a két szam?

Ha a tanar altal felirt szam nem oszthatd a 11-nél kisebb szamok valamelyikével,

akkor nem oszthat6 a szam kétszeresével sem. 1 pont
Mivel a szdm csak két egymas melletti szammal nem oszthato, ezért

a szam a 11-nél kisebb szamok mindegyikével oszthato. 1 pont
A szam oszthatd 3-mal és 4-gyel, ezért oszthato 12-vel. 1 pont
A szam oszthato 2-vel és 7-tel, ezért oszthato 14-gyel. 1 pont
A szam oszthatd 2-vel és 9-cel, ezért oszthato 18-cal. 1 pont
A szam oszthatd 4-gyel és 5-tel, ezért oszthatd 20-szal. 1 pont
A szam csak két egymas melletti szammal nem oszthato,

ezért ez a két szam csak a 15 és 16 vagy a 16 és 17 lehet. 1 pont
Mivel a szam oszthatd 3-mal és 5-tel, ezért a szam oszthato 15-tel. 1 pont
fgy a tanar altal tablara irt szam csak a 16-tal és 17-tel nem oszthato. 2 pont
Osszesen: 10 pont

Tovabbi utmutato javito tandarok részére: Ha a versenyzd a megoldast hidnyos szoveges magyarazattal adja
meg, akkor a feladatra jar6é 10 pontot aranyosan csokkenteni kell. A j6 valaszra csak abban az esetben jar a
2 pont, ha a versenyz0 teljes mondattal valaszolt. Mas esetben a j6 valaszra csak 1 pont jar.

L T S

Barmelyik feladat eredményének indoklas nélkiili kozlése esetén a versenyzo csak a valaszra adhato pontot kap-
hatja. Tobb megoldasbol csak egy (a jobb) kaphat pontot. Az itmutatoban kozoltektdl eltérd, de kifogastalan in-
doklast megoldasok egyenértékiiek a bemutatott megoldasokkal. Az elérheté maximalis pontszam 50 pont.

Kecskemét, 2024. december 2.
A Szervezdbizottsag



